Итоговая контрольная работа 
1 класс

Диктант

Беда.

      Щука плавала в тазу. Её поймал Витя. Подкрался рыжий кот Васька. Он цап лапой щуку. А у щуки зубы остры. Кот закричал.
Слова для справок: поймал, подкрался.
Задания 1. В первом предложении подчеркнуть согласные буквы. 2. Во втором предложении подчеркнуть гласные буквы. 3. Подчеркнуть одной чертой кличку животного.

                                                                  Математика.

1 вариант.
№ 1 (для двух вариантов).  Математический диктант (запиши только ответы).

- какое число предшествует при счете числу 13?

- найдите сумму чисел 6 и 2.
- на сколько 6 меньше 8?

- какое число меньше 8 на 1?

- увеличь 4 на 5.

- 10 – это 6 и сколько?

- уменьшите 8 на 7.

- найди разность чисел 7 и 3.

№ 2. Реши задачу.

На карусели катаются 8 мальчиков, а девочек на 2 меньше. Сколько девочек катается на карусели?

№ 3. Выполни вычисления.

8 + 2 – 4                  2 + 2 +2             13 – 3 
10 – 6 + 3                5 + 3 – 0            10 + 2    
№ 4. Сравните.

1дес….10           13… 1 дес.2 ед.
№ 5.Запиши 3 верных равенства, используя числа 4, 7, 3.
* № 6 (для двух вариантов).
У Лены было 10 орехов, она съела столько орехов, сколько у неё осталось. Сколько орехов съела лена? Запиши только ответ.

2 вариант.

№ 2. Решу задачу.

У причала стоит 4 катера, а лодок на 5 больше. Сколько лодок у причала?

№ 3. Выполни вычисления.

5 + 5 – 2               6 + 1 – 3              12 – 2 
8 – 6 + 2               7 + 2 + 1              10 + 5

№ 4. Сравните.
1дес. 4ед…. 15             10… 1 дес.
№ 5. Запиши 3 верных равенства, используя числа 2, 6, 4.

Итоговая контрольная работа 
2 класс

Диктант

На дворе.
          Проснулось солнышко. Льет оно теплые лучи на луг, лес, речку. За окном кричат птицы. У крыльца стоят гуси и куры. Они ждут Аллу. Она выносит им корм. Вот девочка бежит на пруд. За ней спешит гусь Гошка. Он опускает в ведро шею. Бежит струйками вода. Гусь хлопает крыльями.

Слова для справок: спешит, хлопает, проснулось, выносит. Сказать о расстановке запятых.
Математика

1 вариант
№ 1. Реши задачи.
 У Тамары было 50 рублей. Она купила пачку чая за 25 рублей и батон хлеба за 12 рублей. Сколько денег у нее осталось.

№ 2. Булочка стоит 4 рубля. Сколько таких булочек можно купить на 8 рублей?

Выбери правильное решение задачи, реши её и запиши ответ. 

8 + 4                 8 – 4               8 х 4              8 : 4

№ 3. Выполни действия «в столбик»:

    3 6             5 9             4 5               6 4

+  2 1          - 3 7          + 2 8             - 3 9
 № 4. Начерти 3 отрезка. Длина первого  отрезка 10 см,  второй на 4 см меньше, чем первый, а третий на 2 см больше чем второй. Подпиши длину отрезков (можно без решения). 
* № 5 (для двух вариантов).
Саша купил книгу  за 15 рублей. После этого у него осталось на 5 рулей больше, чем он истратил. Сколько рублей было у Саши?
Можно записать только ответ задачи.
2 вариант
№ 1. Реши задачи.
Федя купил книгу за 20 рублей и альбом за 15 рублей.. после этого у него осталось 10 рублей. Сколько денег было у Феди до покупки?

№ 2. Цена карандаша 6 рублей. Сколько рублей надо заплатить за 2 таких карандаша?
Выбери правильное решение задачи, реши её и запиши ответ.
6 + 2                    6 – 2               6 х 2               6 : 2
№ 3. Выполни действия «в столбик»:

   4 6            8 5              6 8            5 3 

+ 1 3         - 1 4            +2 5          - 3 4                 

№ 4. Начерти 3 отрезка. Длина первого  отрезка 5 см,  второй на 4 см больше, чем первый, а третий на 2 см меньше, чем второй. Подпиши длину отрезков (можно без решения). 
Итоговая контрольная работа 
3 класс

Диктант
Дремучий лес.
     Громадные  ели и сосны высоко поднимали к небу свои острые вершины. Мохнатые ветки переплетались между собой. Они образовали темный свод. Только кое-где весело глядел солнечный луч. Он золотым пятном падал на мох или широкий лист папоротника. Кругом тишь. Трава в таком лесу не росла. Емеля шел по мягкому желтому мху, как по ковру. Воздух был чист и свеж. Емеля внимательно осмотрел окрестность.
Слова для справок: кое-где, поднимали, папоротник. Сказать о расстановке запятой.
Математика

1 вариант

№ 1. Реши задачу.
За колбасу заплатили 60 рубля, а за сыр – в 2 раза меньше, чем за колбасу, а за мясо в 3 раза  больше, чем за сыр. Какова стоимость мяса?
№ 2. Запиши выражением и найди значение этого выражения:
· На сколько 600 больше 2?

· Найди сумму чисел 340 и 110.

· Если уменьшаемое равно 570, а вычитаемое 70, то разность равна…

· Во сколько раз 75 больше 25?
№ 3.Выполни вычисления «в столбик» с проверкой:
508 + 365                    312 – 69 
№ 4. Вычисли значения выражений.
90 – ( 45 : 5) : 9                 32 : 4 х 7 : 2      
40 : (32 : 4) х 6                (42 : 8) х (63 : 9)
№ 5. Запиши уравнение и реши его.

Делимое равно 35, делитель неизвестен, частное равно 5.  Найди, чему равен делитель.

2 вариант.
№ 1. Реши задачу
Пакет сока стоит 30 рублей, торт – в 3 раза дороже пакета сока, а коробка печенья – в 2 раза дешевле торта. Какова стоимость коробки с печеньем?
№ 2. Запиши выражением и найди значение этого выражения:

· На сколько 500 больше 5?

· Найди сумму чисел 250 и 120.

· Если уменьшаемое равно 420, а вычитаемое 20, то разность равна…

· Во сколько раз 90 больше 15?
№ 3.Выполни вычисления «в столбик» с проверкой:
607 + 285                       417 – 38 

№ 4. Вычисли значения выражений
36 – (28 : 7) : 4                28 : 7 х 9 : 2
45 : (3 х 3) х 8                 (72 : 8) х (32 : 4)

№ 5. Запиши уравнение и реши его.
Первый множитель неизвестен, второй равен 6, произведение равно 42. Найди, чему равен первый множитель. 
Итоговая контрольная работа 
4 класс

Диктант

Встреча весны.

          Далеко разносилась песня жаворонка по полям, по лугам, по глухим лесным тропамо теплые лучи на луг, лес, речку.  числу 13?

, сколько у неё осталось. ика 


















































. Торопливо вылезли из своих жилищ жучки, паучки, букашки. Там они скрывались от лютого зимнего холода. Показался из норки  толстый барсук. Огромный медведь заворочался с боку на бок в теплой берлоге.
          Кончилось зимнее ненастье. Наступили светлые весенние дни. Яркое солнце осветило всю местность. Его теплые лучи съедают  последний снег. Солнечные зайчики весело бегают по полянке. Всё кругом ожило и засверкало. Природа радостно встречает весну.
Слова для справок: торопливо, заворочался.
Задания.   
1. Разобрать по составу слова: вылезли, последний, полянка.

2. Разобрать по членам предложение и выписать словосочетания.

       Показался из норки  толстый барсук.

Математика

1 вариант

№ 1. Реши задачи.

Поезд проехал 690 км. Первые 8 часов он ехал со скоростью 70 км/ч. Остальную часть пути он проехал за 2 часа. С какой скоростью проехал поезд оставшийся путь
№ 2. Сад имеет форму квадрата, периметр которого равен 64 м. Чему равна площадь этого сада?

№ 3. Найди значение выражения.

5 168 : (2 437 – 44 х 55) +996 =

№ 4. Вставь пропущенные числа:

46 ц 3 кг = … кг

4 395 м = … км … м
8 мин 5 сек. = …сек.

2 вариант
№ 1. Реши задачи.

Мотоцикл проехал 370 км. Первые 7 часов он ехал со скоростью 40 км/ч. Остальную часть пути он проехал за 2 часа. С какой скоростью он проехал оставшийся путь?

№ 2. Площадь прямоугольника 72 см 2, его длина 9 см. Чему равен периметр прямоугольника?

№ 3. Найди значение выражения:.

(6 952 – 59 х 88) : 220 + 1997 =

№ 4. Вставь пропущенные числа:

3 т 400 кг = … ц

2 910 м = … км…м 

7 200 сек. = … мин
